



## Szerkesztőségünk Petőfi Sándor Sajtószabadság-díjban részesült

Kedves előfizetőink és olvasóink már értesülhettek róla, hogy a Pest Megyei Hírlap szerkesztősége a közelmúltban — a szovjet csapatok hazánkából való kivonulásának második évfordulóján — a Magyar Újságírók Közössége által alapított Petőfi Sándor Sajtószabadság-díjban részesült. Az, hogy szerkesztőségünk ezt a szakmai elismerést megkapta, nagyon sok olyan személyiség munkájának is köszönhető, akik vállalták: a számukra korábban megszokott nagy példányszámú országos lapok helyett most egy megyei újságban adják

közre írásaikat. Szentendrén, egy Pest Megyei Hírlap-esten Fekete Gyula így fogalmazott: „Írásaimat lehet, hogy más szerkesztőségek is elfogadnák, ám egyszerűen nincs guztusom oda menni”. De jöszerevel elmondhatjuk, hogy az országosan, sőt országghatárainkon túl is jól ismert polihisztor tudós Benedek István is gyakorta jelentkezik kézírtaival hasábjainkon. Nagy örömeinkre rendszeres kéziratot küld a piarista rend tartományfőnöke, Jelenits István, rendszeresen publikál nálunk a tanár

úr, Török Bálint, a Magyar Szellemi Védegyelet soros elnöke, Sándor András és a Virrasztók című rovatunkat szerző Fábrián Gyula, aki az elmúlt évtizedek legjelentősebb írószemélyiségeivel — Tamási Áronnal és Illyés Gyulával — közeli kapcsolatban folytatta irodalmi-szerkesztői tevékenységét. A Sajtószabadság-díj átvétele ösztönzött bennünket arra, hogy a lapunkban rendszeresen publikáló munkatársainkat és azokat az egyházi és közéleti személyiségeket, akik nyilatkozataikkal segítették munkánkat, kedves olvasóink tájékozottsá-

gát, most egy állófogadáson lássuk vendégül. Több mint hetven meghívót küldtünk szét, ám sokan — s erre számítottunk is — például parlamenti munkájuk miatt, nem tudtak eljönni szerkesztőségünkbe. Tőlük, például Csoóri Sándortól, a Magyarok Világszövetsége elnökétől, dr. Gémesi Györgytől, Gödöllő város polgármesterétől, Tempfli József nagyváradai római katolikus püspöktől jókívánásokat kaptunk. De, mint képriportunk mutatja, nagyon sokan jelenlétükkel tisztelték meg a Pest Megyei Hírlapot.



Lezsák Sándor, az MDF ügyvezető elnöke, Sándor András közíró és Szuhay Balázs, a Ludas Matyi főszerkesztője



Benedek István professzor, Katona Tamás államtitkár, Pest megyei országgyűlési képviselő, Püski Sándor könyvkiadó és Sándor András



Katona Tamás, Püski Sándor, Sándor András, Deregán Gábor főszerkesztő-helyettes, Kósa Csaba, a Magyar Újságírók Közösségének elnöke



Fekete Gyula író és Lezsák Sándor



Az ünnepség résztvevői



Nagy Gáspár és Döbrentei Kornél költők, a Hítel szerkesztői